
Association Les Enfants des 4 Vents 

2 Place de la Mairie 

31290 Vallègue 

Procès-verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire 

Le 28 Février 2021 s’est tenue à la salle des fêtes de Vallègue, l’Assemblée Générale Ordinaire de l’Association, Les Enfants 
des 4 Vents. 

Pièce jointe : 

 Feuille d’émargement 

 Composition des membres du bureau 

 Bilan moral 

Présences : (CF Feuille d’émargement en pièce jointe) 

11 personnes étaient présentes dont 7 membres fondateurs, 4 invités (Monsieur le maire de Vallègue ; Monsieur le maire de 
Lux, Madame la présidente du foyer rural de Vallègue, Monsieur le président du comité des fêtes de Vallègue). 

1 personne excusée : Valentine BENOIST DANCOISNE, membre actif de l’association. 

Ordre du jour : 

1.  Discours  de la présidente 
2.  Bilan moral  
3.  Bilan financier  
4.  Election du bureau  
5.  Echange sur les différents projets envisagés  
6.  Questions/ échanges 

 
 ---------------------------------------------------------------------------------------- 
 

1. Discours  de la présidente 

La présidente Alise DUPRAT fait un retour sur la première année d'existence de l'association : 

Nous avons été directement impactés par la crise sanitaire et avons dû annuler la plupart des événements prévus. Après un 
premier temps de frustration et d'inaction, nous avons su trouver des idées et nous renouveler afin de proposer des actions 
à destination des familles du RPI. Nous avons noué des liens avec le tissu associatif local (foyers ruraux...) ainsi qu'avec les 
écoles. 

L'enjeu pour notre association dans les années à venir, est de se construire une place dans le réseau associatif et de se créer 
une identité propre. 

Nous avons pu compter sur le soutien des familles, qui ont adhéré en nombre dès la première année. Nous avons décidé, au 
vu du contexte sanitaire et de l’impossibilité de mettre en place les actions prévues, de renouveler gracieusement les 
adhésions pour l'année 2020/2021. 

Remerciements aux Mairies de Vallègue et Folcarde pour l’accord d’une subvention sur l’année, ainsi que la Région. 

Remerciements à la mairie de Vallègue pour avoir toujours soutenu et facilité les échanges et organisation des évènements. 

2. Bilan moral (CF bilan en pièce jointe) 

Présentation du bilan moral par Céline BEY-CREUX, secrétaire adjointe. 

3. Bilan financier   

Présentation du bilan financier par Amélie DESFACHELLES, Trésorière de l’Association. 

Au 31/12/2020, l'association compte 57 adhérents, soient 32 familles et 49 enfants. 

Solde au 1er janvier 2020 : 129 € 

Solde au 31 décembre 2020 : 357,29 € 



Recettes obtenues en cours d’année : 510 € 

Dont Subventions : 

 Mairie de Vallègue : 200 € 
 Mairie de Folcarde : 100 € 
 Région (accord de 200 € qui seront versés sur l’année 2021) 

Dépenses réalisées en cours d’année : 291,71 € 

 

4. Election du bureau   

Chaque membre du bureau présente sa démission, puis réélection à l'unanimité. 

Modification du bureau : Sara Thimoreau quitte le bureau, remplacée par Céline BEY. Céline BEY est remplacée par Karine 
ASPET. 

Nouvelle composition des membres du bureau en pièce jointe. 

5. Echange sur les différents projets envisagés sur l’année 2021 

Janvier : marche des rois en partenariat avec le Foyer rural (annulée mais à reconduire en 2022) 

Février : opération brioches : grand succès car 144 ventes de brioches sur deux semaines. Recettes qui vont être reversées 
en dons à la coopérative scolaire au mois de mars. 

Mars : Carnaval : toute l'organisation prévue pour 2020 peut être transposée pour 2021. Mais impossible actuellement de 
se regrouper sur la voie publique avec le contexte sanitaire. Nous allons solliciter les écoles pour voir si elles peuvent 
proposer quelque chose de leur côté et proposer notre aide. 

Possibilité : proposer un carnaval/ fête déguisée vers le mois de juin en guise de fête de fin d'année ? Spectacle en extérieur 
? 

Juin : en fonction du contexte sanitaire : repas de fin d’année, spectacle dehors ? 

Septembre : journée des familles. Pour accueillir les nouveaux parents sur le RPI et ainsi faire connaissance et intégrer plus 
facilement ces familles. Aux alentours de la 2ème ou 3ème semaine de Septembre. 

Octobre/Novembre : Halloween : proposer un défilé / chasse aux bonbons, puis un goûter et des activités dans la salle des 
fêtes. Plutôt sur Lux. Sinon, même formule qu'en 2020, à distance, pour quand même faire une proposition. 

Décembre : Noël. Même proposition qu'en 2020 + association aux foyers ruraux. 

Autres projets possibles : 

 Avec le Foyer rural de Vallègue : 
- Omelette de Pâques (4/5 Avril 2021). Si ça n'est pas possible cette année sinon report à 2022.  
- Foire aux plantes : ateliers pour les petits (fabrication de cabanes à oiseaux, bombes de graines...)  

 Avec l’association Dégé Mali : 
- Bourse aux jouets : il faut reprendre contact avec la présidente de l’association. 

 Avec la coopérative scolaire : 
- Proposer éventuellement une nouvelle action pour alimenter la caisse coopérative ? 

 Avec le comité des fêtes :  
- Proposition du comité des fêtes d’offrir aux familles, par le biais de l’association, sur un temps défini, 

un accès aux manèges gratuitement lors de la fête annuelle (éventuellement le vendredi soir, ou dons 
de jetons pour les manèges à utiliser sur le WE). Modalité à définir, mais proposition bien accueillie. 

 Ludothèque : utiliser les locaux de la bibliothèque/dépôt de livres pour proposer un samedi ludothèque, une fois 
par mois. Le local peut accueillir 8/10 personnes. Mairie est d’accord avec ce projet. Partenariat à établir avec les 
ludothèque avoisinantes pour les prêts de jeux (Revel et Rieumajou). Foyer rural se propose de tenir le temps de 
bibliothèque au même moment pour faciliter le prêt de livre. Projet en cours de construction. Possibilité que le 
foyer rural fabrique de nouveaux jouets en bois sur conseils de l’association. 

 Prépare ta rentrée : Constat que de nombreuses fournitures sont stockées par les familles, alors qu’elles 
pourraient resservir. Possibilité de mettre en place un troc avant la rentrée ou période avant l’été pour échange 
de matériel scolaire. 

 

 



 


